
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 444356634

SEAT Ibiza 1.0 TSI

Details

Preis 11.990 €

Typ Pkw

Leistung 70 kW / 95 PS

interne Nummer 444356634

Kilometerstand 71.300 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 04/2019

Hersteller Farbe Mystic Magenta

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Scheckheftgepflegt - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Notbremsassistent

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Müdigkeitswarner

- Reifendruckkontrolle - USB - Allwetterreifen

- Blendfreies Fernlicht - Abstandswarner - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu

- Fernlichtassistent - Inspektion neu - Parksensoren hinten

- Klimaanlage - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

- Kurvenlicht - Reserverad
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 444356634

SEAT Ibiza 1.0 TSI

Fahrzeugbeschreibung

Für inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Keine Gewähr für Ausstattungsdetails.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei uns im Autohaus.
Um Ihnen die bestmögliche Beratung und einen reibungslosen Ablauf zu ermöglichen, erfolgen Probefahrten und
Termine bei uns ausschließlich nach vorheriger Absprache. So können wir sicherstellen, dass wir uns ausreichend
Zeit für Sie und Ihr Wunschfahrzeug nehmen. Vereinbaren Sie gerne einen Termin - wir freuen uns auf Sie!
"Das Fahrzeug ist mit Android Auto und Apple CarPlay ausgestattet, jedoch sind diese Funktionen derzeit nicht
freigeschaltet. Eine Freischaltung ist gegen Aufpreis möglich."
Sonderausstattung:
Einparkhilfe hinten, Fensterheber elektrisch hinten, Reserverad in Fahrbereifung (Stahl), Rücksitzlehne geteilt/klappbar (1/3-2/3)

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Außenspiegel elektr. verstellbar,

Außenspiegel schwarz, Außentemperaturanzeige, Bordcomputer, Bremsassistent, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung, Elektron.

Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake),

Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Gepäckraumabdeckung / Rollo,

Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig,

Kofferraumbeleuchtung, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten, Kopfstützen vorn, Lenkrad mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Motor

1,0 Ltr. - 70 kW TSI, Otto-Partikelfilter (OPF), Reifenkontroll-Anzeige, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, SEAT Media-System Touch Colour,

Seitenairbag, Stahlfelgen 5,5x15, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) vorn, Warnanlage für Sicherheitsgurt-System, Wärmeschutzverglasung
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 444356634

SEAT Ibiza 1.0 TSI

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,7 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 106 g/km
CO2-Klasse: C 

CO2 - Klasse kombiniert
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